YMHOKEHHUE
2 KJIacc

Komnaneen ExkareprHa AHATOJIEBHA, YUUTEIb
HavdaJIbHBIX Ki1accoB I mMHa3zuu r.JIa0ObITHAHTH

avay 4N
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CKOJ‘IbKO Srop, Ha KaXoom pucyHke?! 3anuium Bblpa)KeHMe K Kam.n.omy
PUCYHKY M HaMgu ero 3sHaveHue.

h

c LleM NMOXOMHMU U HEM OTHMH&I-OTCSI 3anucaHHble Bblpa}KeHMﬂ?

VA ’ Q a9 o




Pasbel Bbipa)keHus Ha rpynmbi:

4+ 4 + 4 3 +9

1 +8 +3

OJIMHAKOBBIC, TO JECUCTBUEC CIIOKCHUSA
MO>KHO 3aMEHUTH JICUCTBUEM YMHOXKCHHUS.

VA ’ Q a9 o




«*» — 3HaK [EeUCTBUS YMHOMEHMS.

3anmce 4 -3 uyuTaloT Tak: 4 YMHOMMTB Ha 3, unm umcno 4 B3snu cna-
raembim 3 pasa, unM no 4 B3snu 3 pasa.

MO>KHO BCTPETUTh 0003HAUCHUE

NEUCTBUSA YMHOXKEHHUS U TAK:
2 *3 um 4x6

l'lmé’ Bbrlrpa)KeHldiﬂii 7+2 . b5,

Hto B 3anmcu 6-2 osHauaeT umcno 6! Yucno 2?

Yucno 6 NOKa3blBaeT, Kakme oguHaKoBble cnaraembie CKnagbiBarnu. Yuc-
no 2 NMnoOKa3sbiBaET, CKOIbKO 6bino OOMHAKOBbLIX Clnaraemblix.




[IpounTarite BTOpOE BBIPAKECHUE ABYMSI
CITOCOOaMH.

VA




a) B kHwxHOm wkady 4 nonku. Ha kaxkpou nomnke cTouT no 10 KHur.
CKONbKO KHUr B LIKady!?

10
10
10
- 10
10+10+10=10*3=30

T

VA / Q




A V.4 A il

JlomarliHee 3ag1aHue

C.49 Ne 5(0), 6

5] Cpenali pUMCYHOK M peluM 3apayM.
a) B kHvxHom wkady 4 nonku. Ha kakpou nonke crout no 10 KHur.
CKONbKO KHUI B LUKady?

6) Ha 3 knymbbl nocapunm acTpbl — MO 7 KYCTOB Ha Kaxpay'o. CKoano\/
BCEro KYCTOB acTp NOCapgMnM Ha 3TM Knymbbi?
13| 3amenn cnoxenue ymHoxennem. Pabotait no obpasuy. \/

12 + 12 + 12 = 12-3
24 + 24 + 24 + 24 18 + 18 + 18
49 + 49 20 + 20 + 20 + 20 + 20

e Haligy 3HauyeHMEe KaXK4oro BbIPaXXeHUs CMOXEHUEM.
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PaCCKa}KI/ITe IpyT z[pyry,
YTO BBl Y3HAJIU HA YPOKE.
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